
 
 

 

6 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 5 x Ü/F im 4* Hotel in Prag 

 

Reiseleitung 

• Stadtführung Prag 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• 3x Abendessen im Hotel 

• Dampfzugfahrt: Prag - Krivoklat 

• Eintritt inkl. Führung Burg Krivoklat 

• Eintritt inkl. Führung Glashütte Rückl 

• Silvesterfeier im Hotel 

• Eintritt Park Pruhonice 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Prag – Silvester in der goldenen Stadt 
Kaum eine Stadt empfängt das neue Jahr so stimmungsvoll wie Prag. Wenn sich das 

Feuerwerk über den Türmen der Moldaustadt spiegelt und die Gassen der Altstadt im 

festlichen Glanz erstrahlen, ist dieser Moment unvergesslich. Doch Prag kann mehr als 

Silvester: Auf dieser Reise erkunden wir böhmische Burgen und Schlösser, fahren mit dem 

Dampfzug durch winterliche Wälder, staunen über die geheimnisvolle Knochenkirche von 

Kutná Hora – und genießen eine ganze Woche das einzigartige Flair der goldenen Stadt an 

der Moldau. 

 

1. Tag: Anreise nach Prag 

• Hotelbezug in Prag für 5 Nächte 

• Abendessen im Hotel 

• Möglichkeit: Besuch einer Opernvorstellung in einem Opernhaus in Prag 
 

2. Tag: Tagesausflug Krivoklat und Nizbor 

• Fahrt mit dem historischen Dampfzug von Prag durch die böhmische 

Landschaft nach Křivoklát, ein unvergessliches Eisenbahnerlebnis 

• Besichtigung der Burg Křivoklát, eine der ältesten und bedeutendsten Burgen 

Böhmens, romantisch im Herzen des Křivoklátský-Waldes gelegen 

• kleiner Rundgang durch die Glashütte Rückl, mit Betrachtung der 

traditionellen Herstellung von Glaserzeugnissen 

• Abendessen im Hotel 
 

3. Tag: Halbtagesausflug Prag 

• Stadtbesichtigung von Prag, die"goldende Stadt" an der Moldau 

• Fahrt von der Prager Staatsoper, vorbei am Nationalmuseum und entlang des 

Wenzels Platz 

• Spaziergang zum Erzbischöflichen Palais, St.-Veits-Kathedrale und zum 

Königlichen Palais auf dem Burgberg 

• Spaziergang durch das "Goldenen Gässchen" von Prag mit Blick auf die 

bunten Häuschen 

• Fahrt mit dem Bus über die Moldau und zum Jüdischen Viertel von Prag 

• Spaziergang über die Karlsbrücke, älteste Steinbrücke Europas 

• Bummel über den Altstädter Ring, einer der schönsten Plätze Europas 

gesäumt mit historischen Gebäuden 

• Außenbesichtigung der Teyn- und St. Nikolauskirche, im Zentrum der Prager 

Altstadt 

• Außenbesichtigung des Hauses zur steinernen Glocke am Altstädter Ring, 

Kunstgalerie und Wahrzeichen der Stadt Prag 

• Möglichkeit: Berg- und Talfahrt mit der Prager Standseilbahn auf den Petrin 

• Außenbesichtigung des Petrins, Kopie des Pariser Eifelturms und Wahrzeichen 

von Prag 

• Möglichkeit: Aufstieg auf den Petrin Turm mit Panoramablick über die "Goldene 

Stadt" Stadt Prag 

• Möglichkeit: Besichtigung der traditionellen Brauerei Staropramen mit Einblick in 

die Kunst des Bierbrauens mit anschließender kleiner Bierprobe (1 Biersorte) 

• Möglichkeit: 1-stündige Bootsfahrt auf der Moldau in Prag mit Kaffee und Kuchen 

• Silvesterfeier im Hotel 
 



 
 
 
 
 
 
 

4. Tag: Halbtagesausflug Pruhonice 

• Winterspaziergang im Park Pruhonice, mit Betrachtung der Zauber 

winterlicher Arrangements mit Christbaumwünschen im Kleinen Hof des 

Prager Schlosses 

• Bummel durch die Natura-Galerie im Kleinen Hof des Prager Schlosses  

Pruhonice 

• Erlebnis der Magie des Weihnachtsfestes beim Betrachten des 

Weihnachtswunschbaums 

• Außenbesichtigung des Schlosses Pruhonice, Kulturdenkmal und UNESCO-

Weltkulturerbe 

• Möglichkeit: Neujahrskonzert in einem Opernhaus in Prag 

• Abendessen im Hotel 
 

5. Tag: Tag zur freien Verfügung 
 

6. Tag: Rückreise 
 

Alternativ- oder Verlängerungstag: Tagesausflug Burg Karlstein und Schloss 

Konopiste 

• Besichtigung der Burg Karlstein, erbaut vom böhmischen König als 

Aufbewahrungsort königlicher Schätze   

• Besichtigung des Karlsteiner Krippenmuseums mit Erzählung des Karlsteiner 

Märchens  

• Nachmittagstee auf Schloss Konopiste 

• Neujahrsspaziergang im Schlosspark des Renaissanceschlosses Konopiste, 

ausgedehnter Landschaftspark, nationales Kulturdenkmal 
 

Alternativ- oder Verlängerungstag:: Tagesausflug Kutna Hora und Pardubice 

• Altstadtrundgang durch Kutna Hora, kleine charmante Stadt mit skurriler 

Knochenkirche 

• Spaziergang durch die mittelalterlich gepflasterten Straßen und Plätze in 

Kutna Hora 

• Fotostopp am historischen Welscher Hof, Bürgerhaus aus dem 13. Jh., 

ehemalige Prägestätte des Prager Groschens 

• Fotostopp an der Pestsäule und am Steinbrunnen in Kutna Hora 

• Möglichkeit: Besichtigung des St. Barbara Doms, UNESCO-Weltkulturerbe und 

Wahrzeichen der Stadt Kutna Hora 

• Besichtigung der Allerheiligenkirche mit dem Beinhaus von Sedlec 

• Weiterfahrt nach Ostböhmen mit Aufenthalt in Pardubice, 

Lebkuchenhauptstadt Tschechiens 

• Besichtigung des Lebkuchenmuseums mit Betrachtung der 

Lebkuchenexponate und Einblick in die Tradition der Pardubicer 

Lebkuchenzunft  

• Besuch eines Pardubitzer Lebkuchenbäckers für eine Tasse Kaffee mit einem 

Pardubitzer Lebkuchen  
 

 

  

 

Unsere Expertin: Jana Fischer 

        +49 30 400 535 418 

        jana.fischer@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


